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    Bejelentkezés

    
	Az olvasói belépéshez szükséges az olvasójegyen található vonalkód, továbbá a jelszó, ami a születési dátum nyolc számjeggyel, pl.: 20120821. A jelszó belépés után módosítható. 
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 Azok a könyvek, melyek a könyvtárak polcain szunnyadnak, még nem készek, vázlatosak, magukban semmi értelmük. Ahhoz, hogy értelmet kapjanak, te kellesz, olvasó. Kosztolányi Dezső



Tisztelt Olvasónk!

Szeretettel köszöntjük a Széchenyi István Városi Könyvtár honlapján!

Honlapunkkal szeretnénk megfelelni az új kihívásoknak, célunk az otthonról is elérhető könyvtár megteremtése. Bízunk benne, hogy intézményünk új honlapja, és az olvasócentrikusan fejlődő szolgáltatásaink elnyerik tetszésüket.

Mivel legfőbb célunk az olvasók elégedettsége, ezért köszönettel és örömmel fogadjuk előremutató, fejlesztő szándékú észrevételeiket!

  



   



   
 
  

















  Húsvéti ügyes kezek

   Megosztás a Facebookon 2024.03.12.   Aktualitások  

 
Húsvéti ügyes kezek a könyvtárban 03.27-én.   bővebben  

 






  Kreatív kellék és irodaszer cserepont március 19-től a Zöld Sarokban

   Megosztás a Facebookon 2024.03.08.   Aktualitások  

 
   bővebben  

 






  „Dr Jane Goodall, a példakép” – Kreatív kiállítás

   Megosztás a Facebookon 2024.03.05.   Aktualitások  

 
A szervezők várják az alkotásokat, a legkreatívabb műveket ajándéktárgyakkal jutalmazzák.   bővebben  

 






  Állatbarát Könyvtár Program

   Megosztás a Facebookon 2024.02.08.   Aktualitások  

 
🐝 Az állatbarát program keretében márciusban Maja Lunde: A méhek története című könyvét ajánljuk. 🐝   bővebben  

 






  Passzold vissza tesó!

   Megosztás a Facebookon 2023.09.19.   Aktualitások  

 
A „Passzold vissza, Tesó!” elnevezésű, használt mobiltelefon visszagyűjtő kampány keretében továbbra is várjuk a földszinten elhelyezett gyűjtődobozunkba a használt eszközeiket!   bővebben  

 






  Továbbra is működik a könyvbedobó láda a kapualjban!

   Megosztás a Facebookon 2022.10.18.   Aktualitások  

 
Továbbra is működik a könyvtár kapujában elhelyezett könyvbedobó láda, amely a KÖNYVTÁRBÓL KIKÖLCSÖNZÖTT dokumentumok átvételére szolgál a könyvtár nyitvatartásán kívül!   bővebben  

 






  Kerekítő zeneovi március 8-án

   Megosztás a Facebookon 2024.02.27.   Aktualitások  

 
Bábos-zenés foglalkozást tart a kicsiknek Szabó-Bellán Tímea március 8-án a könyvtár olvasótermében!   bővebben  

 






  Kerti cserebere március 9-én

   Megosztás a Facebookon 2024.02.27.   Aktualitások  

 
Ismét várjuk  Önöket növény csereberére március 9-én délelőtt.   bővebben  

 






  Könyvcserebere volt az ifjúsági könyvtárban március 1-én

   Megosztás a Facebookon 2024.02.23.   Galéria  

 
Lezajlott a március  könyvcserebere az ifjúsági könyvtárban.   bővebben  
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vissza a teljes verzióra
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Kedves Látogató! Tájékoztatjuk, hogy a honlap felhasználói élmény fokozásának érdekében sütiket alkalmazunk. A honlapunk használatával ön a tájékoztatásunkat tudomásul veszi.



Sütik elfogadása


Adatvédelmi tájékoztató







